



ИНФОРМАЦИОННОЕ АГЕНТСТВО REX

Выпуск от 16.04.2012

Содержание:

Материалы агентства.....	3
• Патриарх Кирилл поздравил россиян со светлым праздником Пасхи.....	3
• Лукашенко помиловал экс-кандидата в президенты Санникова.....	3
• Переговоры «шестёрки» с Ираном прошли позитивно для всех сторон.....	3
• В Белоруссии освобождён ещё один оппозиционер.....	4
• Празднование Пасхи в Москве прошло без происшествий.....	4
• В московском метро 7 человек пострадали при резкой остановке эскалатора.....	4
• МИД РФ: Переговоры по иранской ядерной программе прошли в конструктивном ключе.....	4
• Глава МИД Абхазии посетит Москву с официальным визитом.....	5
• Несколько взывов произошло в дипломатическом квартале Кабула.....	5
• Власти Сирии приветствуют отправку в страну наблюдателей ООН.....	5
• Евросоюз приветствует освобождение оппозиционеров в Белоруссии.....	6
Об агентстве.....	7
Стать экспертом ИА REX.....	7
• Что получает эксперт.....	7
• Как стать экспертом.....	7

Материалы агентства

Патриарх Кирилл поздравил россиян со светлым праздником Пасхи

Патриарх Московский и Всея Руси Кирилл поздравил всех верующих с главным православным праздником — Воскресением Христовым. В своей речи он отметил, что Пасха — это праздник радости и надежды.

«Часто, проходя через страдания в жизни своей, особенно через страдания, которые причиняют нам люди, мы переживаем, убиваемся, теряем надежду, нам кажется, что несправедливость по отношению к нам не должна иметь место, мы этого не заслуживаем, мы сопротивляемся несправедливости», — отметил патриарх в своей речи.

«Так вот почему же апостольское приветствие „Христос Воскрес“ является знаком надежды для нас, а потому что, если Христос безгрешный пострадал, то и мы, сталкиваясь с человеческой несправедливостью, клеветой, злобой, ложью, должны вспоминать о Господе и спасителе нашем», — сказал предстоятель Русской православной церкви.

«Пасха, Воскресение Христово — это день великой надежды, который должен укреплять нас в наших скорбях, помогать нам преодолевать трудности жизни, справляться с человеческой несправедливостью, идти вперёд, помня, что Христос победил зло, а значит и зло в нашей жизни может и должно побеждаться силой Божьей, силой молитвы, силой веры. Вот почему праздник Святой Пасхи является праздником надежды для всех людей», — отметил патриарх.

Главный праздник для всех православных христиан — Пасха — наступил в этом году 15 апреля. Ночью во всех храмах Русской православной церкви прошли торжественные богослужения. Предстоятель церкви возглавил торжественную службу в храме Христа Спасителя в Москве.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25090.html>

Лукашенко помиловал экс-кандидата в президенты Санникова

Экс-кандидат в президенты Белоруссии на выборах 2010 года **Андрей Санников** вышел на свободу из колонии. Указ о его помиловании 14 апреля подписал глава республики **Александр Лукашенко**.

В мае 2011 года Санников был приговорён к пяти годам лишения свободы в колонии усиленного режима за организацию массовых беспорядков после президентских выборов в декабре 2010 года. В январе стало известно, что Санников написал прошение о помиловании на имя Лукашенко.

В местах лишения свободы в настоящее время находится ещё один бывший кандидат в президенты Белоруссии **Николай Статкевич**, осуждённый по тому же делу на шесть лет. Он ранее заявлял, что не намерен просить Александра Лукашенко о помиловании.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25091.html>

Переговоры «шестёрки» с Ираном прошли позитивно для всех сторон

Очередной раунд переговоров «шестёрки» международных посредников (пять постоянных членов СБ ООН и Германия) с Ираном по ядерной программе республики прошёл 14 апреля в Стамбуле. Все участники встречи положительно оценили её итоги. Достигнута договорённость продолжить переговоры 23 мая в Багдаде.

Заместитель советника по национальной безопасности президента США **Бен Родес** заявил, что переговоры стали «первым позитивным шагом». По его словам, в ходе встречи «поддерживалась конструктивная атмосфера». Иранская сторона, отметил он, «села за стол переговоров и приступила к обсуждению своих ядерных программ».

Секретарь высшего совета национальной безопасности Ирана **Саид Джалили**, выступающий главным переговорщиком Тегерана с «шестёркой», также с удовлетворением отозвался о прошедшей в Стамбуле встрече. По его словам, на переговорах был «отмечен прогресс» и, несмотря на сохраняющиеся различия во мнениях, было достигнуто согласие по ряду «важных моментов».

Верховный представитель ЕС по иностранным делам и политике безопасности **Кэтрин Эштон** назвала встречу в Стамбуле «полезной и конструктивной». При этом она выразила надежду, что последующие раунды переговоров пройдут по принципу «пошагового подхода и взаимности» и в конечном счёте развеют опасения международного сообщества, восстановив уверенность в мирном характере иранской ядерной программы.

Отметим, что состоявшаяся в Стамбуле встреча стала первой за последние 15 месяцев. Предыдущие переговоры по ядерной программе Ирана, прошедшие в Стамбуле в январе 2011 года, завершились безрезультатно.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25092.html>

В Белоруссии освобождён ещё один оппозиционер

Координатор оппозиционного движения «Европейская Белоруссия» **Дмитрий Бондаренко**, осуждённый за участие в акции оппозиции 19 декабря 2010 года, освобожден из колонии указом президента республики **Александра Лукашенко**. Об этом 15 апреля сообщила супруга политика **Ольга Бондаренко**.

Ранее стало известно, что указом Лукашенко также помилован его бывший оппонент на последних президентских выборах **Андрей Санников**, осуждённый за организацию массовых беспорядков в декабре 2010 года.

Напомним, Евросоюз требует от Минска освободить 11 заключённых оппозиционеров. Лукашенко неоднократно заявлял, что готов рассматривать вопрос об освобождении только тех заключённых, которые подадут соответствующее прошение на его имя. С прошением о помиловании на данный момент обращались только Санников и Бондаренко.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25093.html>

Празднование Пасхи в Москве прошло без происшествий

В праздничных пасхальных богослужениях в Москве приняли участие около 186 тысяч человек. Об этом сообщили в пресс-службе ГУ МВД по Москве, передаёт корреспондент **IA REX**.

«В ночь с 14 на 15 апреля в 287 православных церквях, храмах и монастырях столицы состоялись торжественные богослужения, а на прилегающей к ним территории — крестные ходы по случаю празднования Пасхи, в которых приняло участие около 186 тысяч человек. Для сравнения, в прошлом году в аналогичных мероприятиях участвовало 156 тысяч человек», — отметили в пресс-службе.

Там подчеркнули, что все праздничные мероприятия прошли без нарушений общественного порядка и чрезвычайных происшествий. Накануне территории, прилегающие к храмам, заранее обследовалась кинологами со служебными собаками.

Всего в обеспечении общественного порядка при проведении пасхальных мероприятий в ночь с 14 на 15 апреля было задействовано более 2700 сотрудников полиции, военнослужащих внутренних войск и народных дружинников.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25094.html>

В московском метро 7 человек пострадали при резкой остановке эскалатора

В московском метрополитене из-за резкой остановки эскалатора пострадали 7 человек. Четверо из них госпитализированы.

Как передаёт **«Русская служба новостей»** со ссылкой на пресс-службу столичной подземки, инцидент произошёл в 11:17 на станции «Комсомольская» Кольцевой линии. Да настоящего времени эскалатор, который ведёт к Ярославскому и Ленинградскому вокзалам, не заработал.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25095.html>

МИД РФ: Переговоры по иранской ядерной программе прошли в конструктивном ключе

Представители Ирана и «шестёрки» международных посредников продемонстрировали на встрече 14 апреля в Стамбуле готовность к поиску взаимоприемлемых решений. Об этом говорится в комментарии МИД России, распространённом 15 апреля, передаёт корреспондент **IA REX**.

«Встреча прошла в конструктивном, уважительном ключе и продемонстрировала готовность сторон к поиску взаимоприемлемых переговорных решений», — говорится в заявлении ведомства.

Как отметили в МИД, центральной темой встречи стали «возможные модальности всеобъемлющего политико-дипломатического урегулирования ситуации вокруг иранской ядерной программы и полного восстановления доверия международного сообщества к её исключительно мирному характеру».

«Сторонами была подтверждена готовность придать возобновившемуся диалогу устойчивое и поступательное развитие на основе положений договора о нераспространении ядерного оружия и согласованных принципов поэтапности и взаимности», — сообщили также в МИД.

Отметим, что итоги очередного раунда переговоров Ирана с «шестёркой» международных посредников (постоянные члены Совбеза ООН Великобритания, Китай, Россия, США и Франция плюс Германия), возобновившихся после 15-месячного перерыва, были также позитивно охарактеризованы и другими участниками переговорного процесса.

В ходе встречи в Стамбуле достигнута договорённость о проведении следующего раунда переговоров 23 мая в Багдаде.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25096.html>

Глава МИД Абхазии посетит Москву с официальным визитом

Министр иностранных дел Абхазии **Вячеслав Чирикба** обсудит с главой МИД России **Сергеем Лавровым** тему взаимодействия в рамках Женевских дискуссий по вопросам стабильности и безопасности в Закавказье. Как сообщили в пресс-службе российского внешнеполитического ведомства, официальный визит абхазского министра в Москву запланирован на 16-18 апреля, передаёт корреспондент **ИА REX**.

«В ходе переговоров состоится углублённый обмен мнениями по актуальным международным проблемам. Министры обсудят тематику взаимодействия в рамках Женевских дискуссий по вопросам стабильности и безопасности в Закавказье, в которых Абхазия принимает участие наравне с Россией, Южной Осетией, США и Грузией при коллективном сопредседательстве ООН, ОБСЕ и ЕС», — говорится в сообщении МИД.

Российско-абхазские переговоры состоятся 17 апреля. На встрече Лавров и Чирикба обсудят вопросы развития отношений между двумя странами, «совершенствования полноформатного межгосударственного сотрудничества, а также внешнеполитического взаимодействия». Планируется подписание плана консультаций между министерствами иностранных дел России и Абхазии на 2012-2013 годы.

Россия признала независимость Абхазии и Южной Осетии после грузинской агрессии в августе 2008 года. Сегодня, как отмечают в МИД, «процесс укрепления внешнеполитических позиций Сухума и Цхинвала, включая установление официальных отношений с другими государствами, встречает ожесточённое сопротивление Грузии и западных стран, поддерживающих реваншистские планы „реинтеграции“ Абхазии и Южной Осетии».

Между тем, в Москве уверены, что «объективный процесс вхождения Абхазии в мировое сообщество остановить никому не удастся». Российская сторона обещает оказывать республике необходимую поддержку на международной арене. «Официальный визит главы внешнеполитического ведомства Абхазии в Россию, несомненно, придаст дополнительный импульс развитию и упрочению дружественных связей и сотрудничества между нашими странами», — отмечается в сообщении МИД.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25097.html>

Несколько взрывов произошло в дипломатическом квартале Кабула

Не менее семи мощных взрывов произошло 15 апреля в столице Афганистана Кабуле. Взрывы раздались в центральном районе, где располагаются посольства ряда стран, после чего в городе началась перестрелка.

Российское посольство при этом не пострадало. Представители дипмиссии сообщили журналистам, что стрельба раздаётся в непосредственной близости от здания, но агрессия не направлена на российских дипломатов.

Ответственность за взрывы взяли на себя талибы. Представитель боевиков при этом заявил, что основными целями их атак были посольства Великобритании и Германии, а также штаб-квартира ISAF. Сообщений о жертвах не поступало.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25098.html>

Власти Сирии приветствуют отправку в страну наблюдателей ООН

Руководство Сирии приветствует решение Совбеза ООН об отправке в страну группы наблюдателей. Об этом заявила советник президента **Башара Асада** по связям с прессой **Бутайна Шаабан**.

Первая группа наблюдателей из нескольких человек, которая будет следить за соблюдением перемирия в Сирии, прибудет в страну вечером 15 апреля, а со следующего дня они приступят к исполнению своих обязанностей.

Резолюцию об отправке в республику невоенной группы наблюдателей 14 апреля единогласно одобрил Совбез ООН. В документе предусматривается возможность дальнейшего расширения миссии до 250 членов. В состав первой группы в числе прочих вошёл российский офицер.

В рамках плана по урегулированию, предложенного спецпосланником ООН и ЛАГ **Кофи Аннаном**, в Сирии в настоящее время действует перемирие между вооружённой оппозицией и правительственными войсками. Западные СМИ периодически сообщают о нарушениях договорённости со стороны правительственных сил.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25099.html>

Евросоюз приветствует освобождение оппозиционеров в Белоруссии

Глава дипломатии ЕС **Кэтрин Эштон** приветствует освобождение в Белоруссии экс-кандидата в президенты **Андрея Санникова** и его доверенного лица, координатора оппозиционного движения «Европейская Белоруссия» **Дмитрия Бондаренко**. Об этом говорится в заявлении, распространённом 15 апреля её пресс-службой.

Санников и Бондаренко, осуждённые по делу о массовых беспорядках в Минске после президентских выборов 19 декабря 2010 года, подали прошение о помиловании на имя руководителя республики **Александра Лукашенко**. 14 апреля президент подписал указ об их освобождении.

Эштон в своём заявлении призвала белорусские власти освободить и всех остающихся в заключении оппозиционеров без каких-либо условий, сняв с них все ограничения на осуществление гражданских и политических прав. Как заявила верховный представитель ЕС, это будет безусловным движением в сторону улучшения отношений Белоруссии с Евросоюзом.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25100.html>

Об агентстве

Информационное агентство REX (Рэкс / Рекс) ориентировано на информирование аудитории о событиях в России и за рубежом, знакомит читателей с мнением независимых экспертов, их реакцией на эти события.

Новости политики, экономики, культуры, острые общественные проблемы — всё это является предметом освещения в материалах агентства.

ИА REX публикует аналитические статьи и комментарии **экспертов из различных стран мира**. Индивидуальный взгляд, личная оценка профессионалами происходящего, позволяет читателю формировать и свою собственную точку зрения на повестку дня в целом и на отдельные события в частности.

Помимо новостей и статей экспертов, **ИА REX** публикует фото- и видеорепортажи, интервью, исследования.

Читатели **ИА REX** могут принимать участие в опросах, конкурсах, в онлайн-конференциях, оставлять комментарии к опубликованным материалам.

Для пользователей мобильных устройств **ИА REX** предлагает [pda-версию](#) сайта. Помимо этого, агентство поддерживает страницы в социальных сетях [ВКонтакте](#), [Facebook](#) и [Twitter](#), на которых дублируется лента новостей основного сайта.

Все материалы агентства находятся в бесплатном и свободном доступе.

По вопросам сотрудничества:

e-mail: pr@iarex.ru

По прочим вопросам:

e-mail: info@iarex.ru

Стать экспертом ИА REX



Информационное Агентство REX приглашает специалистов в области экономики, политики, культуры, а также различных рынков услуг (недвижимость, автомобили и т. д.) к сотрудничеству.

Что получает эксперт

- Для каждого эксперта ИА REX создаётся [персональная страница](#) на сайте с фотографией и информацией об эксперте;
- Эксперты имеют возможность [публиковать свои материалы](#) на нашем сайте, а также давать комментарии на события, происходящие в России и за рубежом;
- Широкий круг читателей.

Став экспертом ИА REX Вы получите хороший шанс заявить о себе.

Как стать экспертом

Для того, чтобы стать Экспертом ИА REX, Вам следует отправить письмо на [электронную почту](#) редакции.

В письме укажите следующую информацию:

1. Ваши фамилию, имя и отчество;
2. Дату рождения;
3. Страну и город проживания;
4. Образование/учёную степень;
5. Вашу специализацию;
6. Контактную информацию (Номер телефона, ICQ, Skype т.д.);
7. Другую информацию, которую Вы считаете важной.

Мы обязательно рассмотрим Вашу анкету и сообщим о принятом решении.